

**ANUNȚ PRIVIND ORGANIZAREA
EXAMENULUI PENTRU PROMOVAREA ÎN GRAD PROFESIONAL
Nr. 1830 din 04.06.2020**

Primăria Comunei Hartop, Județul Suceava organizează în data de 18.06.2020, ora 10⁰⁰, proba scrisă la sediul primăriei comunei Hartop, județul Suceava, examen pentru promovarea în grad profesional pentru funcția contractuală de execuție de Consilier, studii superioare, Gradul II în cadrul Compartimentului cultură, activități tineret.

Condițiile de participare la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual sunt cele prevăzute de art. 43 alin(3) din HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, respectiv: „Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate”.

Candidații interesați pot depune dosarul privind organizarea examenului de promovare, până pe data de 15.05.2020.

Dosarul de concurs, care va conține în mod obligatoriu următoarele documente:

- Cerere pentru participare la examenul de promovare în grad;
- Adeverință eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- Rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale pe ultimii 3 ani.

Examenul constă în 3 probe succesive, după cum urmează:

- a) selecția dosarelor de înscriere, în cadrul căreia comisia de examen are obligația de a selecta dosarele în baza îndeplinirii condițiilor de participare;
- b) proba scrisă, care constă în redactarea unei lucrări de verificare a cunoștințelor
- c) interviul, în cadrul căruia se testează abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților.

Se pot prezenta la următoarea probă numai candidații declarați admiși la proba precedentă.

BIBLIOGRAFIA PENTRU PARTICIPAREA LA EXAMEN

Nr. crt.	Denumirea Funcției	Compartiment	Gradul profesional pentru care se organizează examenul
1	Consilier II	Compartimentului cultură, activități tineret	Consilier I
<ul style="list-style-type: none">• OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ- PARTIAL- respectiv:<ul style="list-style-type: none">- partea a III-a- TITLUL V- Autoritățile administrației publice locale,- partea VI, Titlul III - Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice;• OUG nr.118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității asezămintelor culturale cu modificările și completările ulterioare;• Ordonanța Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor, și acțiunilor culturale, cu modificările și completările ulterioare;• Legea nr. 53/2003 privind Codul Muncii, republicată cu modificările și completările ulterioare.			

PRIMAR,
Nechifor Vasile



ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA

Compartimentul Juridic, resurse umane, stare civilă și relații cu publicul

Nr.1831 /04.06.2020

Proces-verbal de afișare anunț organizare examen pentru promovarea în grade sau trepte imediat
superioare

Încheiat astăzi, 04.06.2020

Subsemnata, Pintilie Florina, consilier juridic la Compartimentul Juridic, resurse umane, stare civilă și relații cu publicul din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Hartop, județul Suceava, am procedat la publicarea anunțului de organizare examen pentru promovarea în grade sau trepte mediat superioare, la sediul și pe site-ul primăriei.

Consilier Juridic,

Pintilie Florina

Afișat astăzi, 4.06.2020 ora 10⁰⁰